
Beszámoló  

 

 

Iskolai életünk fontos része lett ez a kirándulás. Mindenki nagyon várja az 

indulást. 

Indulás előtt, sok dolgunk van.  

Kirándulásunk 5 napot tartott. Úticélunk Erdély, azon belül Máramaros, illetve a 

Nyugati Érchegység. 

Első nap korán reggel szálltunk fel a buszra, indultunk hosszú útunkra.  



 

Kirándulásunk első megállója Nagykárolyban volt. A Károlyi kastélyt néztük 

meg. Tanulóink beszámoltak a Károlyi családról, történelmi jelentőségükről. 

Majd a jellegzetes építészeti formákat csodáltuk meg.  

 



 

Elsétáltunk Kaffka Margit, Ady Endre, Petőfi Sándor illetve Kölcsey Ferenc 

szobrához. 

 
Megbeszéltük, kapcsolataikat a várossal. Az Aranyszarvas fogadó előtt,(jelen 

esetben az ottani polgármesteri hivatal), elképzeltük, hogyan pillantja meg 

Petőfi Júliát, amely pillanatokról tanulóink verset írtak.  



 

Tovább haladva a Károlyiak földjén, Kaplonyba utaztunk, ahol a Károlyi kriptát, 

illetve a kolostort látogattuk meg. Nagyon szép volt.  

 

Megálltunk a majtényi síkon, az emlékműnél Rákócziról emlékeztünk, a kurucz-

labanc csatáról, a fegyverletétel eredményeit elemeztük. Kiemeltük a Károlyiak, 



Wesselényiek szerepét a harcokban, a politikában.

 

 

 A szatmári Vécsey házat nem tudtuk megnézni, mivel a belváros le volt zárva, 

és nem engedtek be. 

Az időjárás sajnos nem volt a barátunk, így az eső miatt a Misztótfalusi sírját 

nem tudtuk megnézni, de a beszámolóban beszéltünk róla. Estére értünk Koltói 

szállásunkra, ahol nagy szeretettel fogadtak. Vacsora után, szerencsére nem 

esett az eső, sétálni mentünk a faluban. Kísérőnk egy ottani tanuló volt, akitől 



sok dolgot megtudtunk a faluról, az ottani szokásokról.

 

Másnap reggel a nagybányai kőzettani múzeumot látogattuk meg. Bányavidék 

lévén, sok egyedi kőzetet láttunk. Mind földrajzilag, geológiailag, kémiailag is 

elemeztük egyiket, másikat. 

 



 

 

 



 

Onnan a város központját látogattuk meg, felmentünk a híres Szent-István 

toronyba, majd a festő iskolát alapítok szoborcsoportjánál beszélgettünk a 

művészetükről, kiemelve kapcsolatukat a Szent- Endrei iskolával. 

 

A természetbe jártunk a Bódi –tónál, megfigyeltük a környező élővilágot, az ott 

élő állatokat. 

 



Délután a koltói Petőfi Sándor múzeumban várt minket Szász Imre Igazgató úr, 

illetve az iskolában a gyerekek. Közös sport tevékenységen vettünk részt, majd 

megmutatták iskolájukat, elmesélték a szokásaikat.  

 

 



 

Harmadik nap reggel Szász Erika gazdaságába látogattunk. 

 

 Elbúcsúztunk szállásadóinktól, Zsibó irányában indultunk tovább.  A kastély 

állapotán csodálkoztunk egy kicsit. 



 

Majd Csucsára érkeztünk az Ady Endre múzeumba. Útunk során már 

találkoztunk Ady Endrével, összefoglaltuk az életét.  

 



 

 Nagyon szép hegyi útvonalon haladtunk tovább a következő szállásunk felé.  

 

A Nyugati Érchegység szépségeit csodáltuk többször, míg végül Bogára értünk. 

Vacsora után összegyűltünk szállásunk teraszán, csapatokra bontottuk a 

gyerekeket, majd interaktív kvíz formájában összefoglaltuk a látottakat, 

hallottakat. 



 

 

Azért egy kis szórakozás is járt nekünk! 



 

 

Negyedik nap Gál Ferenc író úrral találkoztunk Köröstárkányba. 

 

 Az író úr vezetett a magyarremetei templomba, a mézgedi cseppkőbarlangon 

át a csodálatos Padis fennsíkra. Egész nap velünk volt, sokat mesélt a vidékről, 

történelmi eseményekről. Nagyon szerették a gyerekek. 



 

 

Ötödik nap hazafele indultunk, de nem hagytuk ki Nagyszalontát. Arany János, 

Petőfi Sándor barátsága, a költő munkássága, sok dologról beszélgettünk.  



 

Útunkat a Pece parti Párizsban zártuk. 

 

 

Este értünk Budapestre. 

 

 


